

ERRATUM

Volume 116, Number 3, November 15, 1983

In "Separation of the Complementary Strands of Double-Stranded Cucumber Mosaic Virus-Associated RNA 5 and Peanut Stunt Virus-Associated RNA 5," by J. M. Kaper and M. E. Tousignant, pages 1168-1175, on page 1171, legend to Fig. 1, Panel B, lines 4 and 5, should read "undenatured dsCARNA 5 (lane 2) and dsPARNA 5 (lane 5), CARNA 5 (lane 1) and PARNA 5 (lane 4), ...," instead of "undenatured dsCARNA 5 (lane 1) and dsPARNA 5 (lane 4), CARNA 5 (lane 2) and PARNA 5 (lane 5),"